
Тесты по математике 3 класс –
4 четверть с ответами
Тестовые задания для 3 класса по 4 четверти.

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Чему равна сумма 319+81+9?

– 90

– 328

– 400

+ 409

2. В каком варианте указана сумма разрядных слагаемых числа
531?

+ 5 сот+3 дес+1 ед

– 3 сот+5 дес+1 ед

– 5 сот+1 дес+3 ед

– 1 сот+3 дес+1 ед

3. В каком представленном выражении можно убрать скобки так,
чтобы ответ не изменился?

– 56-(467+88)

– 6*(56+87)

+ (21+890)-47

– (34+21):5

4. На каком рисунке изображен острый угол?
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– 1

+ 3

– 2

– 4

5.  290  человек  отправились  вместе  в  зоопарк.  В  три
предоставленных автобуса село по 50 человек. Остальные люди
разместились в 4 ГАЗельках поровну. Сколько человек ехало в
одной ГАЗельке?

– 25

– 30

+ 35

– 40

6.  Автомобиль  из  Москвы  едет  в  Санкт-Петербург.  За  одну
четвертую  часа  он  проходит  22  километра.  Сколько  подойдет
автомобиль за 1 час?

+ 88

– 26

– 22

– 44

7. В каком варианте ответа записано выражение разности?



– (78-2)+(456-53)+(65-7)

– 575*64

+ (5+3)-(32-31)

– 90:45

8. Чему равняется выражение 93:1-29*0?

– 64

– 65

+ 93

– 94

9. Как найти площадь квадрата со стороной 7 сантиметров?

– 7*4

– 7+7

– 7+4

+ 7*7

тест 10. Маша задумала число и посчитала, что двенадцатая его
часть равна 6. Чему равно задуманное Машей число?

– 18

– 6

+ 72

– 12

11. В каком варианте ответа написано верное утверждение?

– Если сумму 28 и 4 уменьшить на 15, то получится 13.

– Число 56 меньше чем разность чисел 100 и 1 на 99.



+ Разность чисел 64 и 8 меньше, чем сумма чисел 10 и 2

– Произведение чисел 5 и 9 равно сумме чисел 15 и 23

12. Какое число получится, если сложить 4 сотни и 3 единицы?

– 430

– 7

– 700

+ 403

13. Какое из записанных выражений является частным?

– (45:5)+(4:2)

– 7*8

+ (56-0):(4+4)

– 89+56

14. Какая из задач решается делением?

– На новый год было куплено 3 набора с 10 игрушками в каждом.
Сколько всего игрушек было куплено?

– Для создания одного браслета нужно 13 бусин. Сколько бусин
потребуется для 2 браслетов?

+ 20 груш положили в 5 тарелок. Сколько груш лежит в одной
тарелке?

–  На  яблоне  висело  56  фруктов,  10  упало.  Сколько  яблок
осталось на дереве?

15. Ответ, какого выражения содержит 6 десятков?

+ 740+325

– 31+45



– 9-3

– 8*9

16. Чему равна сторона квадрата, если его периметр равен 44?

– 22

+ 11

– 4

– 44

17. В кузове лежал 1 центнер каштанов. Если отсыпать половину,
сколько

каштанов останется?

– 5 кг

– 500 кг

+ 50 кг

– 50г

18. Чему может равняться х в выражении 68-х*2>59

– 5

+ 4

– 6

– 9

19. В трех пеналах лежало 120 карандашей. Когда из одного
взяли 6 карандашей, то во всех трех пеналах стало одинаковое
количество карандашей. По сколько карандашей стало в пеналах?

– 3



– 40

+ 38

– 120

тест-20. Чему равен прямоугольник?

– 65

+ 38

– 46

– 87

21. В числе 927 содержится:

– 90 сотен

– 7 десятков

– 2 еденицы

+ 9 сотен

22. Какая цифра пропущена в выражении 28[=]<2[=]9?

– 8

+ 9

– 2

– 5



23. Какое число больше 472 на 1 десяток?

+ 482

– 473

– 483

– 572

24. Какая из величин самая большая?

– 5 центнеров

– 60000 грамм

+ 600 килограммов

– 0,1 тонна

25. 7 одинаковых альбомов стоит 49 рублей. Сколько стоит 9
таких альбомов?

– 7

+ 63

– 49

– 58

26. Александр с друзьями собрали с четырех вишневых деревьев
127 килограммов вишни. Причем с первого дерева было собрано 41
килограмм, со второго в 2 раза больше. Остальная вишня была
собрана  с  третьего  и  четвертого  дерева  поровну.  Сколько
килограммов вишни было собрано с 4 дерева?

– 86

– 45

– 4



+ 2

27.  Настя  задумала  два  числа  и  посчитала,  что  их  сумма
равняется 48, а частное 7. Какие числа загадала Настя?

+ 42 и 6

– 35 и 13

– 21 и 27

– 14 и 34

28. Какое число нужно прибавить к 3 сотням 4 десяткам и 2
единицам, чтобы получилось 600?

– 285

+ 258

– 852

– 528

29. Какие величины равны между собой?

– 8 килограмм и 800 грамм

– 8 тон и 800 центнеров

– 8 центнеров и 80 килограмм

+ 8 центнеров и 800000 грамм

тест_30. Алене исполнилось 7 лет, а ее сестра Тоня в 2 раза
старше. Сколько лет будет Тоне через 4 года?

+18

– 26

– 19



– 25


